

首 页

研究所简介

机构设置

研究人员

研究方向

研究成果

在研项目

学术交流

通知公告

-相关链接-

▾

(3)

● 首页»研究成果»论文» 2009年

2009年

- [1] 我国球场观众暴力风险发生模型及风险管理研究,石岩,吴洋,体育科学,2009,29(12)
- [2] 运动员参赛心理风险的理论建构,石岩,吴慧攀,体育与科学,2009,30(1)
- [3] 内容分析法在体育标语研究中的应用,孙继龙,石岩,成都体育学院学报,2009,35(12)
- [4] 临床运动心理学的界定、现状及发展趋势,刘丽,石岩,中国体育科技,2009年,45(6)
- [5] 我国高校体育教师职业化问题的思考,李金龙,刘英辉,上海体育学院学报,2009,33(3)
- [6] 用科学发展观破解运动员文化教育难题的启示,王晓红,李金龙,成都体育学院学报,2009,35 (7)
- [7] 高校体育教师职业化评价与职业化指数初步研究,李金龙,刘英辉,成都体育学院学报,2009,35(4)
- [8] 锻炼心理学视角下网络成瘾心理归因及干预研究,刘映海,丹豫晋,北京体育大学学报,2009,32(8)
- [9] 球场观众不合理认知观念的理论研究,石岩,胡丹婧,体育科学,2009,29(7)
- [10] 再言"体质论与竞技论"之争, 王立东, 教育理论与实践, 2009, 29(3)
- [11] 优秀射箭运动员大赛前脑机能特点的研究,何洋,王霆,石岩,中国体育科技,2009,45(1)
- [12] 质性研究在我国运动心理学中的应用,胡丹婧,沈阳体育学院学报,2009,28(2)
- [13] 学校体育活动风险告知理论与方法的研究,刘红,石岩,体育与科学,2009,30(4)
- [14] 山西省体育旅游资源分析及开发策略研究,石晓峰, 李建英, 王飞, 中国体育科技, 2009, 45

[15] 高校体育教师职业化评价与职业化指数初步研究,李金龙,刘英辉,成都体育学院学报,2009,35(4)

- [16] 20世纪的社会进步与人类的休闲体育需求,王国祥,李金龙,刘英辉,北京体育大学学报,2009,32(6)
- [17] 用科学发展观破解运动员文化教育难题的启示,王晓红,李金龙,成都体育学院学报,2009,35 (7)
- [18] 情景合一:中国武术的艺术追求,李金龙,王刚,体育文化导刊,2009,

共18条,分1页,当前第1页 最前页 上一页 下一页 最后页 转到 1 ▼ 页